



„Bűnözés helyett munkát” – ez volt a címe annak a konferenciának, amit pénteken délelőtt, illetve délidőben rendeztek Pécsen. A Művészetek és Irodalom Házában jöttek össze a meghívottak. A képen Kiss Violetta tart előadást.

Nagy volt az érdeklődés a helyszínen, amire joggal lehet büszke Varga István, korábbi elítélt. A büntetéséből januárban szabadult fiatalembernek ugyanis elévülhetetlen érdemei voltak abban, hogy egy hűvös tavaszi napon a téma, az egykor a bűn útjára tévedt emberek munkába való visszavezetése került az érdeklődés középpontjába.

A nyitóbeszédet dr. Páva Zsolt, a város polgármestere mondta el. Ebben kitért rá, milyen fontos problémáról is van szó. Aztán a mikrofont átvette tőle dr. Kékes Ferenc, a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi

Központjának igazgatói főtanácsadója. Egyben reményét fejezte ki, hogy nem pillanatnyi szakmai fellángolásról van szó, hanem olyan kezdeményezésről, aminek lesz folytatása.



Varga István (balra) és Kékes Ferenc örült a "találkozásnak";

Ezután tényleg magas szintű, már-már tudományos minőségű, ám közérthető előadások voltak, egymás után. Megszólt Kiss Violetta, a kormányhivatal regisztrációs tanácsadója mellett Sasvári Gábor osztályvezető is. Szót kapott Biczó László, a büntetés-végrehajtás dandártábornoka, a Márianosztrai Fegyház és Börtön főtanácsosa, egyben intézetvezetője. A sorban őt Börcsök György, pártfogó-felügyelő követte. A pulpitushoz lépett még Szőke Attiláné, a MIOK a hátrányos helyzetű emberekért Alapítvány

kuratóriumi elnöke is.

Miután mindenki elmondta, amit akart, már csak Varga Istvánon volt soron, aki a Kör Munkacsoport vezetője, az egész konferencia „motorjaként” vállalt szerepet. Aki a hivatalos programpontok után elmondta, elégedett volt a pénteki eredményekkel. De mindez akkor kap majd más dimenziót, ha lesz folytatása a dolognak.

Miután kikapcsolták az erősítőket, kialudtak a fények, oszlani kezdtek a meghívottak, egy vendég azért summásan összefoglalta az egész, félnapos eseményt, frappánsan: „Nagyon nehéz helyzetben vannak a börtönviseltek, ha vissza szeretnének térni a munka, a tisztesség világába. A legnagyobb baj viszont az, hogy a munkáltatók, potenciális munkaadók közül senki sem tisztelte meg az összejövetelt. Pedig meghívót kaptak!”